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 صبحصبح 9:309:30تا تا    88ساعت ساعت
 دقيقهدقيقه 9090در درسؤال سؤال 7070

  نام درس
10ي ترازي به چند سؤال از هرآموزان در هر ردهمعمولاً دانش

  دهند.سؤال پاسخ مي
  اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد

  سؤال پاسخ خواهيد داد؟10شما به چند سؤال از هر  4750  5500  6250  7000
    1  2  4  6  رياضي و آمار

    2  4  5  7  علوم و فنون ادبي

    3  5  6  7  شناسيجامعه

    3  5  6  8  شناسيروان
  

  

  گوييسؤالات و مدت پاسخ ةشمار ،عنوان مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد
  

  

  گويي (به دقيقه)مدت پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  اد امتحانيمو  گوييوضعيت پاسخ  رديف

1  

اجباري

  15  10  1  10  )2رياضي و آمار (

  15  20  11 10  )1رياضي و آمار (  2

  15  30  21 10  )2علوم و فنون ادبي (  3

  15  40  31 10  )1علوم و فنون ادبي (  4

  10  50  41 10  )2شناسي (جامعه  5

  10  60  51 10  )1ي (شناسجامعه  6

  10  70  61 10  شناسيروان  7
  

 آزمون اختصاصيآزمون اختصاصي

  انسانيانسانيدوازدهمدوازدهم

 )1رة (شمادفترچة

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید



  آزمونآورندگان دپدي   
  

  طراحان به ترتيب حروف الفبا

  نام طراحان  نام درس
  زادهاحسان غني، عليرضا عبدي، سعيد عزيزخاني،امير زراندوز، نسترن صمديمحمد حميدي،جاني،محمدابراهيم توزندهابوالفضل بهاري،محمد بحيرايي،سامان اسپهرم،  رياضي

  هومن نمازي ،مجتبي فرهادي، ياسين مهديان،كيافروزانفرهاد،پور سيوكيرضا رنجبري، سجاد غلامسيد عليرضا احمدي، محسن اصغري،  علوم و فنون ادبي

  فرآرش مرتضائيفاطمه صفري،آزيتا بيدقي، عليرضا حيدري،ريحانه اميني،زينب آذري،  شناسيجامعه

  عفتيمهدي جاهدي، مهساحميدرضا توكلي،  شناسيروان

  سيده محيا مؤمني ،محمدعلي مرتضويسيدعربي،احسان كلاتهاميرحسين شكوري،  عربي، زبان قرآن

  عليرضا نصيرينيما جواهري،سبا جعفرزاده صابري،حسين آخوندي راهنماچي،  منطقفلسفه و

  فاطمه صفريسارا شريفي،مائده حسني،عليرضا رضايي،  اقتصاد

  
  

  نگزينشگران و ويراستارا
  مستندسازي ويراستاران مسئول درس گزينشگر نام درس

  محمد بحيرايي  محمد بحيرايي  رياضي
  ،مهدي ملارمضاني، محمد حميدي

 علي مرشد، عباس ملكي
  الهه شهبازي

  فريبا رئوفي ياسين مهديان نژاد، فرهاد عليسيدعليرضا احمدي نژاد، فرهاد عليسيدعليرضا احمدي  علوم و فنون ادبي
  پورسجاد حقيقياميرحسين كاروين فرسيدآرش مرتضائي فرسيدآرش مرتضائي  شناسيجامعه
 پورمحمدصدرا پنجهنژادفرهاد عليمهسا عفتيمهسا عفتي  شناسيروان

  ليلا ايزدي درويشعلي ابراهيميسيد محمدعلي مرتضويعربياحسان كلاته  عربي، زبان قرآن
  سوگند بيگلرينژادفرهاد عليصيريعليرضا نعليرضا نصيري  منطقفلسفه و

 پورسجاد حقيقيعلي عشوريانسارا شريفيمهدي ضيائياقتصاد

  

  
  گروه فني و توليد

  محمدعلي مرتضوي دسي  مدير گروه

  فاطمه منصورخاكي  مسئول دفترچه

  ليلا ايزديمسئول دفترچه:  ،محيا اصغريمدير:   گروه مستندسازي

  ابوالحسنيمهشيد  آراو صفحهچينحروف

  حميد عباسي  ناظر چاپ
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  3صفحة:   انيـانس مـدوازده  )تعيين سطح( –1403تيـر29آزمون
 

 محل انجام محاسبات 

  
  

  

pگزارة-1 [~ (~ q p)]∨   هاي زير است؟زارهگيك ازارز كدامهمهمواره ∧

  ) همواره نادرست2    ) همواره درست1

3 (~ p    4 (p  

Aاگر -2 {( ,a b) ,( a ,b ) ,(ab ,c )}= − − +0 2 1 aتابع هماني باشد، حاصل3 b c+   كدام است؟+

1 (− 4
3  2 (−4  3 (− 2

3  4 (4
3  

3- f f، اگردر تابع ثابت ( x ) f (x )2 + = +22 1 2 fصورت حاصلباشد، در اين1 (x) f (x )+   كدام است؟3

  2−) 4  2) 3  1−) 2  ) صفر1

f gتابع -4 xyحاصل .ثابت استهماني و تابع zf
mk

+ 
 
 

z , y ,x   هستند.)امنفيناعداد حقيقيكدام است؟ (

  ) صفر1

2 (1   

3 (1
3  

4 (1
2  

g(x)تابع -5 (| x | )= − +1 3 1 g(x)با كدام انتقال از تابع33 | x   آيد؟دست مي به=|

1( g   دهيم.را يك واحد به راست و سپس سه واحد به بالا انتقال مينمودار تابع

2g 1را) نمودار تابع
  دهيم.واحد به راست و سپس يك واحد به بالا انتقال مي3

3g 1) نمودار تابع   كنيم.برابر مي3را يك واحد به راست و سپس سه واحد به بالا انتقال داده و در نهايت عرض تمامي نقاط را

4g   كنيم.برابر مي3رارا يك واحد به راست و سپس يك واحد به بالا انتقال داده و در نهايت طول تمامي نقاط) نمودار تابع

دقيقه15وقت پيشنهادي: كل كتابمباحث  )2(رياضي و آمار
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  4صفحة:   انيـانس مـدوازده  )تعيين سطح( –1403تيـر29آزمون
 

 محل انجام محاسبات 

xfاگر - 6 (x) [x]  = +   2باشد، حاصلf f   + −   
   

3 3
2 2[ ]   ، نماد جزء صحيح است.)كدام است؟ (

   1) 4  ) صفر3  2−) 2  1−) 1

fاگر -7 (x) x= +2 f)و3 g)(x) x+ = +2 f)باشد، حاصل1 g)( )×   است.)R ةتابعي با دامنg(x)(كدام است؟2

1 (8  2 (−8  3 (−14  4 (14  

ميليون تومانميليون تومان بر درآمد ماهانة هر فرد خط فقر جديد چند2ميليون تومان است. با اضافه كردن8در يك جامعة آماري خط فقر برابر -8

  شود؟مي

1 (11  2 (8  3 (9  4 (10  

fتابع -9 (x) | x |= −2 g(x)و2 [x]=با دامنهx− ≤ ≤1 Aاست. اگ1 fر مجموعه .g Aبرد تابع ]باشد، كدام عدد عضـو  ] نمـاد جـزء  ،اسـت؟ ( 

 صحيح است.)

1 (2  2 ( 3  3 (−2  4 ( −3  

18nنفر از افراد1500در يك منطقه -10 درصد كـاهش 5يكاريدرصد از تعداد بيكارها كم شود، نرخ ب20شغلساله و بيشتر هستند. اگر با ايجاد

2مي  كاهش يابد؟3يابد. چند شغل ديگر ايجاد شود تا نرخ بيكاري

1 (50  2 (   1253 (175  4 (250  
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  5صفحة:   انيـانس مـدوازده  )تعيين سطح( –1403تيـر29آزمون
 

 محل انجام محاسبات 

  
  

  
   

axاگر در معادلة درجه اول -11 b+ = x هجواب معادل0 = axباشد، جواب معادلة2− b= −4   كدام است؟8
1 (−2  2 (2  3 (−4  4 (4  

xهاي معادلةريشهx1وx2اگر -12 x2 + − =6 3 5 x)باشد، حاصل0 x )( )
x x

+ +1 2
1 2

1   كدام است؟1

1 (3
5  2 (−5

6  3 (−1
2  4 (− 3

10  

2اگـر ،كنيمگرم جو اضافه مي50است. براي پخت نان جديد به اين تركيب4گندم به جو در آنجرمناني با تركيب گندم و جو نسبتدر -13
نـان3

  گندم چند گرم است؟جرمجديد گندم باشد،
1 (50  2 (100  3 (150  4 (200  

  دهد؟كدام گزينه يك تابع را نشان مي -14

1 ({( , ) , ( , ) , ( , )}+25 8 2 13 5 13 25  2 ({( , ) ,( , ) , ( , ) , ( , )}1 2 1 16 36 36 3612 2 2
  

3 ({( ( ) , ) ,( , ) , ( , ) , ( , )}9 5 55 45 55 45 55 55 2  4 ({( , ) ,( , ) , ( , )}3 2 5 18 25 18 5  
fدر تابع خطي -15 (x) ax= + 5،a < fو0 ( a )+ =3 5 fاست. 7 (   كدام است؟3−(

1 (11  2 (1
3  3 (4  4 (7  

fتابعدر -16 (x) x kx= + +23 kاست3برابررين مقداركمت6   كدام است؟. مقدار
1 (±1  2 (±2  3 (±4  4 (±6  

بنـدي شـده، بـين هاي بستهبطري %96ها درج شده، تقريباً حجمشود. بنا بر آنچه روي بطريبندي ميمحصول توليدي يك شركت، در بطري بسته -17
 ها كدام است؟ليتر است. واريانس حجم بطريميلي230و220
1 ( /2 56  2 ( /6 25  3 (16  4 (25  

,اگر -18 , a ,−4 16 2 17 ,هاي متمايزمربع انحراف از ميانگين دادهترتيب به25 ,a ,6 4   ها كدام است؟باشد، واريانس اين داده13
1 ( 9  2 ( /9 5  3 (11  4 (/11 5  

اي، مطابق جدول زيـر كد متمايز مشخص شده است. زاوية مركزي هر گروه در نمودار دايره6حصيلي آنان باتكارمند دارد كه مدرك270شركتي-19
  كدام است؟5است. تعداد كاركنان با كُد

1 (23  
2 (24  
3 (25  
4 (26    

yمتر است. حاصلسانتي170كيلوگرم و ميانه قدها برابر80ها برابرجرمرو، ميانگيننش نگاشت روبهكُدر نمودار پرا -20 x−كدام است؟  
1 (180  

2 (110  

3 (70  

4 (200  

دقيقه15وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    ) 1(رياضي و آمار

x
1 2 3 4 5 6

58 45 37 98 90
k¨

Áq¨o¶ à¾Ä»Hp
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  6صفحة:   انيـانس مـدوازده  )تعيين سطح( –1403تيـر29آزمون
 

 

  
  

  

 است؟» درست«نويسنده و موضوع كدام آثار هر دو -21
 هـ . ق.)830 مستوفي ـ تاريخ ايران تا سالاالله) (جامع عباسي: شيخ بهايي ـ فقه)، (تاريخ گزيده: حمد1
  نامه)، (تذكرة دولتشاه: دولتشاه سمرقندي ـ شرح احوال شاعران)الحيات: حسين واعظ كاشفي ـ زندگيعينرشحات) (2
  ديع)الدين رازي ـ عروض و بالمؤمنين: قاضي نوراالله شوشتري ـ عرفان)، (المعجم في معايير اشعارالعجم: نجم) (مجالس3
  الانس: جامي ـ بيان حقايق عرفاني و ذكر احوال عارفان)آراي عباسي: اسكندربيگ تركمان ـ تاريخ)، (نفحات) (عالم4

 دوره است؟هاي زباني، ادبي و فكري كدام بيت از لحاظ سبكي با متن زير همبه ويژگيباتوجه -22
اند در آن هنگام در اردوي معلّا و ممالك محروسه، شاعران سخنورآراييان سلسلة معنيبنداز طبقة علّية شعرا كه ناظمان مناظم سخن پيرايي و پيرانه«

 »شمار بودند.گستر بيو سخنوران بلاغت
) اختيارم نيست چون گـرداب در سرگشـتگي  1

 

ــي  ــدن ب ــوجم، در تپي ــبض م ــادهن ــرار افت امق
 

ــن  2 ــراي كهـ ــر سـ ــي بـ ــر نهـ ــو دل بـ ) چـ
 

كنــــد نــــاز وز تــــو بپوشــــد ســــخن   
 

گرد من رفـت بـه چـين زلـف او  دل هرزه) تا3
 

ــي ــن نم ــزم وط ــود ع ــفر دراز خ ــدزان س كن
 

فــــــروز، عشــــــق آمــــــد) آب آتــــــش4
 

ــش آب  ــدآتــــ ــق آمــــ ــوز، عشــــ ســــ
 

  با بيت زير برابر است؟ ،هاي آواييكدام گزينه از نظر تعداد پايه -23
ــران« ــدان هجــ ــه در زنــ ــم كــ ــبي دانــ شــ

  

 »ســــحرگاهم بــــه گــــوش آيــــد خطــــابي  
  

آيـدخـرمّ ز جـانم برنمـي) دمي بـا همـدمي  1
  

بينمدمم با جان برآيد چون كه يك همدم نمي  
  

) هــر كــه يــك بــارش گذشــتي در نظــر  2
  

ــذري     ــر بگــ ــار ديگــ ــد بــ در دلــــش صــ
  

ــاحب3 ــك) ص ــد ني ــد در بن ــر نباش ــامينظ ن
  

ــد از گفــت   وگــوي عــاميخاصــان خبــر ندارن
  

ــدي4 ــود ببنـ ــر خـ ــق بـ ــزاران در از خلـ ) هـ
  

ــمان     ــد دري آســـ ــاز باشـــ ــرت بـــ يگـــ
  

 اند.در وزن غيرمشترك و متفاوت سروده شده…گزينةجز بههاتمامي گزينهشده درابيات مطرح -24
الف) سهمگن آبي كه مرغابي در او ايمن نبودي

  

سنگ از كنارش در ربـوديكمترين موج آسيا  
  

ي گفتن مجالي بس فراخ آيديچون توتمب) مديح
  

بـاوركه هرچ از بحر وا گوئي بود مـر عقـل را   
  

ج) چه شد آن عهد قديم و چه شد آن يار نديم
  

عهــد قــديم ةخــون كنــد خــاطر مــن خــاطر  
  

د) سر آبي نه سرابي طلب از خويش سـر آبـي  
  

ــرابي     ــي و س ــر آي ــرابت س ــابي ز س ــه بي ك
  

پ) برتــر از جملــه ســماع مــا بــود در انــدرون
  

جزوهاي ما در او رقصان به صدگون عزّ و نـاز  
  

خصمت بـه ارادت نظرسـت  ت) تو كه با جانب
  

به كه ضـايع نگـذاري طـرف معظـم دوسـت    
  

 پ ـ) ت4  ت ـ) ج3  د ـ) ج2  پ ـ) الف1
 ؟نيستدوري ،وزن كدام بيت -25

شهري اگـر به قصد مـن جمع شوند و متفق) 1
  

با همه تيغ بـركـشـم وز تـو سـپــر بيفكــنم    
  

شـكـرفـروش مصـري حـال مگس چه دانـد) 2
  

فشـانانبـر سـر وان آسـتيناين دست شـوق  
  

پاي در ايـن جـوي نهي تـا به قيـامت نرهي) 3
  

هر كه در اين موج فـتـد تا لب دريا كشـدش  
  

صد مـوج زنـد اشـكـم از شـــوق كـنــار او  ) 4
  

گو موج بـزن دريـا بـاشـد بــه كنــار افـتــم    
  

دقيقه15وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    )2علوم و فنون ادبي (
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  7صفحة:   انيـانس مـدوازده  )تعيين سطح( –1403تيـر29آزمون
 

 

 مجاز است؟» فاقد«كدام بيت -26

دارند فـرمـانيز چشم شـوخ لـيـلي آهـوان) 1
  

رود از چشم نگذارنـد مجنـون راكه هر جا مي  
  

از بهر آنك »همـام«هايذوق دل بخـشد سخن) 2
  

جان او سيراب از انـفـاس اصـحــاب دل اسـت  
  

منــاك نبايــد بــود از طعــن حســود اي دلغ) 3
  

كه چـو وابينـي، خيـر تـو درايـن باشـد ايدش  
  

ماس حيران است مژگانشبه چندين سوزن ال) 4
  

كه از پـاي كـه بـيـرون آورد خــار تـمـنـي را  
  

 و استعاره است؟ هيتشبيجناس و دارافاقد ،تيكدام ب -27

ــ) 1 ــاف حقمرغيس ــوه ق ــتيك ــونق ــنمكن م
  

ــارف   ــو ع ــد  يك ــان كن ــرا ترجم ــول م ــه ق ك
  

ــك د  ) 2 ــبز فل ــزرع س ــم ــودمي ــه ن و داس م
  

ــ   ــتادمي ــو ةاز كش ــام دروشيخ ــد و هنگ آم
  

ز هـر سـو  نيكـرده كم ـ يديـصد بـرق ناام) 3
  

ــل   ــامنخ ــه  يدواري ــا گرفت ــه پ ــا ك ــر ج ه
  

جهـان روشـن از اوسـت   ةكه جملـ ديخورش) 4
  

ــاب رو     ــه ت ــد زرد از آن ك ــتيش ــو نداش ت
  

 دو نوع استعاره مشهود است؟در چند بيت، هر -28

الف) چرخ مينا شكند شيشة عمر تو به سـنگ
 

ــي    ــاغر نكن ــه س ــگ ب ــل رن ــا گ ــر ز مين گ
 

ب) تو بدين لعل گهربار كه داري حيـف اسـت  
 

ــي    ــندة داور نكنـ ــف بخشـ ــاي كـ ــه ثنـ كـ
 

ج) گر تو زان تنـگ شـكر خنـده مكـرر نكنـي  
 

ــه شــكر نكنــي    ــار را از همــه ســو تنــگ ب ك
 

ــجده  ــت س ــاب فلك ــي«د) آفت ــد »فروغ نكن
 

تـــا شـــبي ســـجدة آن مـــاه منـــور نكنـــي 
 

 چهار )4   سه )3  ) دو2   يك )1

 ؟ت زير تناسب معنايي داردكدام گزينه با بي -29

خبـــر از جســـم و جـــانتـــا نگـــردي بـــي«
 

 »بي ز جانــان يــك زمــان؟  يــاكــي خبــر 
 

هر كـه بينـي بـه جسـم و جـان زنـده اسـت  )1
 

ــانم    ــل جانـــ ــد وصـــ ــه اميـــ ــن بـــ مـــ
 

گر به خواب و خـور نبـودي پيكـر او را نيـاز  ) 2
 

از ملايــك حكــم كردنــدي مــر او را نــز بشــر 
 

نخواهـــدوصـــل جانـــان جـــاندلـــم بـــي) 3
 

ــي  ــان بـ ــق جـ ــه عاشـ ــدكـ ــان نخواهـ جانـ
 

ام تـا صـاف درمـان يـافتم  درد دردش خورده) 4
 

دل ز جــان برداشــتم تــا وصــل جانــان يــافتم 
 

 بيت زير با كدام گزينه كمترين قرابت را دارد؟ -30

ــم  « ــرغ دل ــت م ــو الفــت گرف ــه دام ت ــان ب چن
 

 »نكنـد عهـد آشـيان اي دوسـت  مـيكه يـاد 
 

رفـت بـه چـين زلـف او  گرد منتا دل هرزه) 1
 

ــي  ــن نم ــزم وط ــود ع ــفر دراز خ ــدزان س كن
 

از صبا پرس كه ما را همه شب تـا دم صـبح  ) 2
 

بوي زلف تو همان مونس جان اسـت كـه بـود   
 

يار با ماست چه حاجت كـه زيـادت طلبـيم  ) 3
 

ــس    ــا را ب ــان م ــونس ج ــت صــحبت آن م دول
 

شــود در عــالم الفــتهــا گــوارا مــيدرشــتي) 4
 

ملامت رشـتة جـان بـرد مجنـون را  رگ سنگ 
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 اند.نوشته شده…به دستور» تاريخ بلعمي«و…توسط» ترجمة تفسير طبري«كتاب-31

 ) محمد بن جرير طبري ـ منصور بن نوح ساماني2  ) محمد بن جرير طبري ـ ابوعلي بلعمي1

  ان آن زمان ـ منصور بن نوح سامانياي از دانشمند) عده4  اي از دانشمندان آن زمان ـ ابوعلي بلعمي) عده3

 هستند؟نادرستگانة شعر در سبك خراساني كدام مواردهاي سهبا توجه به ويژگي -32

  الف) سادگي اشعار پندآموز و تعليمي (قلمرو زباني)

  ها (قلمرو ادبي)بردن از تشبيهات حسي براي توصيف پديدهب) بهره

  ط در شعر (قلمرو فكري)بودن روح شادي و نشاگرايي و حاكمج) واقع

  بودن قافيه و رديف اشعار (قلمرو ادبي)د) ساده

  بودن توصيفات (قلمرو زباني)هـ) طبيعي و عيني

 ) الف ـ هـ4  ) ج ـ د3  ) هـ ـ ب2  ) د ـ الف1

 اي از كدام اثر ادبي و مربوط به كدام سبك است؟متن زير برگزيده -33

ضرورت، خويشـتن در دت آخرت خود غفلت كند، همچون آن مرد است كه از پيشِ اُشتر مست بگريخت و بههركه به امور دنيايي روي آورد و از سعا«

 » چاهي آويخت...

  نامه ـ دورة غزنوي) قابوس2  ) كيمياي سعادت ـ دورة سلجوقي1

  ) كليله و دمنه ـ نثر فني4  ) چهارمقالة نظامي عروضي ـ دورة ساماني3

U«گوي هجاييبا ال ،زيربيت از ابياتچند -34 U U U− − − − − −  ؟قابل تطبيق است» −

رفيقــان چنــان عهــد صــحبت شكســتندالــف) 
 

آشـــناييســـت خـــود هكـــه گـــويي نبـــود 
 

دانــم ايــن شــب كــه چــون روز شــدنمــيب) 
 

ــود    ــاهوش بـ ــه بـ ــد كـ ــاز دانـ ــي بـ كسـ
 

بدانـــديش نـــادان كـــه مطـــرود بـــاد  ج) 
 

ــي  ــه مـ ــدانم چـ ــننـ ــرد مـ ــد از طـ خواهـ
 

ــزيد)  ــت  عزي ــر بتاف ــز درش س ــر ك ــه ه ك
 

ــر در  ــه ه ــت  ب ــزّت نياف ــيچ ع ــد ه ــه ش ك
 

  دو) 2    يك) 1

 چهار) 4    سه) 3

 كند؟مطابقت مي» بلند آشيانْ«كدام گزينه، با واژةدرهاي صامت (ص) و مصوت (م) واج-35

  ) ص/ م/ ص/ م/ ص/ ص/ م/ ص/ م/ ص/ م/ ص1

 ) ص/ م/ ص/ م/ ص/ ص/ ص/ م/ ص/ م/ ص/ م/ ص2

  / ص/ م/ ص/ ص/ م/ م/ ص/ م/ ص/ م/ ص) ص/ م3

 ) ص/ م/ ص/ م/ ص/ م/ ص/ م/ ص/ م/ ص/ م/ ص4

دقيقه15وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    )1علوم و فنون ادبي (
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 قافية كدام بيت معيوب است؟ -36

سـتــان) گـر بـه در ره نيسـت هـين بــر مـي1
 

گــر بــدان ره نـيـسـتــت ايــن ســو بــران   
 

) اين جهان جنگ است و چــون كـل بنگــري  2
 

ـــا كــذره  ـــن بـ ـــو ديــ ـــريذره هــمچـ افـ
 

) ده خــداونـــــدي عــاريـــــت بــــه حــــق3
 

تــا خــداونــديـــت بــخــشــد مـتــفـــق   
 

امام ز دل و ديــده ديـده) من هـر چـه ديــده4
 

امگـاهـي ز دل بــود گـلــه و گــاهي ز ديـده 
 

 كار رفته است. به» جناس تام«…گزينةبيتجز بهدر همة ابيات -37

نهـم، بـا يـاد او بـادم حـلال  ) باده گر بـر كـف 1
 

بــاد اگــر بــر مــن وزد، بــي بــوي او بــادم حــرام 
 

ــز2 ــه ز چشــمم برفــت رود عزي ) از آن دمــي ك
 

ــد  ــار دي ــن همچــو رود جيحــون اســت ةكن م
 

ــي3 ــو م ــدل چ ــل بي ــال بلب ــل) من ــود حاص ش
 

ــال    ــق من ــتان عش ــام دل از بوس ــه ك ــو را ب ت
 

ــازآيي4 ــه عهــد ب ــده كنــي گــر ب ) تــو مــرده زن
 

ــ  ــه ع ــد  ك ــان مان ــود ج ــه ع ــي ب ــار گرام ود ي
 

 ترصيع و داراي موازنه است؟فاقدكدام بيت، -38

چــون او بتــي چمــن نســتايد بــه صــد بهــار) 1
  

ــه صــد بهــار     ــد ب چــون او گلــي چمــن ننماي
  

ــال  ) 2 ــوم جمــ ــو نجــ ــه تــ ــور بــ اي منــ
  

ــرر بــــه تــــو رســــوم كمــــال     وي مقــ
  

ــرگ بـــي) 3 برگـــي بـــود مـــا را نـــوال  بـ
  

ــي   ــرگ بـ ــا را حــ ـ مـ ــود مـ ــي بـ لالمرگـ
  

چــــرخ ار چــــه رفيــــع، خــــاك پايــــت) 4
  

عقــــل ار چــــه بــــزرگ، طفــــل راهــــت  
  

 كدام دو بيت با هم قرابت معنايي دارند؟ -39

الــف) نبــود نقــش دو عــالم كــه رنــگ الفــت بــود
 

ــداخت     ــان ان ــن زم ــه اي ــت ن ــرح محب ــه ط زمان
  

ــي ــان هم ــه محب ــد ك ــغ بركش ــر تي ــمب) گ زن
  

ــنم     ــد، مـ ــت زنـ ــه لاف محبـ ــي كـ اول كسـ
  

ــ ــوج) اگــر جه ان همــه دشــمن شــود ز دامــن ت
  

به تيغ مرگ شـود دسـت مـن رهـا اي دوسـت    
  

كفايــت اســت؟دل بــيد) جانــا كــدام ســنگ
  

كــو پــيش زخــم تيــغ تــو جــان را ســپر نكــرد  
  

  ) الف ـ ج2    ) الف ـ ب1
 ) ب ـ د4    ) ب ـ ج3

 ؟مفهوم كدام بيت متفاوت است -40

كــن اي طــاير قــدس    راه ةهمــتم بدرقــ) 1
 

ره مقصــد و مــن نوســفرم  كــه دراز اســت  
 

برتافته است پنجـة بخـت تـو دسـت چـرخ  ) 2
 

الجمله خود چه پنجـه زنـد پيـر بـا جـوان  في 
 

ضــعيفدريــا و كــوه در ره و مــن خســته و) 3
 

كــن بــه همــتمخجســته مــدداي خضــر پــي 
 

روم تا كوي دوستبا صبا افتان و خيزان مي) 4
 

ــي  ــت م ــتمداد هم ــان ره اس ــنمو از رفيق ك
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 ؟ترتيب علت و پيامد هر يك از موارد زير چيست به-41
 در اقتصاد جهانيزني كشورهاي استعمارزدهـ از دست رفتن قدرت چانه

  تمركز قدرت رسانه در دست چند شركت يا فرد قدرتمندـ
  هاي صهيونيستي) وابستگي اقتصادي كشورهاي استعمارزده به كشورهاي استعمارگر ـ تجمع قدرت در دست كانون1
  ) تبديل شدن كشورهاي استعمارزده به بازار مصرف كالاهاي توليد شدة كشورهاي غربي ـ تربيت نخبگان كشورهاي غيرغربي2
  تضعيف ساز و كارهاي دموكراسيمحصولي شدن كشورهاي استعمارزده ـ) تك3
  اي مختلف) نامتعادل بودن مبادلات تجاري در سطح جهاني ـ مخدوش ساختن استقلال اقتصادي كشوره4

   هاي زير است؟ترتيب دربردارندة پاسخ صحيح پرسشكدام گزينه به -42
 اي در پي دارد؟هاي مطلوب يك فرهنگ جهاني را داشته باشد، چه نتيجهـ هنگامي كه يك فرهنگ در سطح جهاني غالب بوده و ويژگي

 پوست نتيجة چه بود؟ـ نابودي پانزده ميليون سرخ
  قي از چه طريق به اسلام روي آوردند؟ـ مسلمانان آسياي جنوب شر

  ـ تعاملات فرهنگيط اروپاييانستوكشي و از بين بردن ساكنان بومي) برخوردهاي فرهنگي و تمدني ـ نسل1
  تجارت) انسجام جامعة جهاني ـ اقدام اروپائيان براي تأمين سلطة خود بر آمريكا ـ2
  تجارتسفيدپوستان ـها توسطهاي آن) وابستگي جوامع ـ اشغال سرزمين3
  داري تاريخ ـ روابط سياسيترين برده) ايجاد زمينة ستيز و چالش ـ بزرگ4

 هاي جهاني، كدام است؟ها و تقابلعبارت درست در رابطه با جنگ -43
بعد از جنگ -كردندهاي امپرياليستي، ماركسيستي و ليبراليستي رفتار خود را توجيه ميهاي درگير دو جنگ جهاني، در قالب انديشه) طرف1

 ترين عوامل وقوع اين دو جنگ، رقابت كشورهاي اروپايي بر سر مناطق استعماري بود. از مهم -جهاني دوم صلحي پايدار برقرار شد
ابت وها، رقاز نظر هانتينگتون در جنگ تمدن -ترين عوامل وقوع جنگ جهاني، رقابت كشورهاي اروپايي بر سر مناطق استعماري بود) از مهم2

  بعد از جنگ جهاني دوم صلحي پايدار برقرار نشد.  -ها به وقوع خواهد پيوستها بين دولت ملتدرگيري
تا زمان فروپاشي اتحاد- دو جنگ جهاني با درگيري كشورهاي اروپايي آغاز شد -) در جنگ جهاني اول، براي نخستين بار از بمب اتم استفاده شد3

  و بلوك شرق و غرب ادامه يافت. جماهير شوروي، جنگ سرد بين د
جنگ ويتنام زماني آغاز شد كه آتش جنگ كره به تازگي خاموش شده -) جنگ جهاني دوم به مرزها محدود نماند و به درون شهرها كشيده شد4

  هيچ يك از دو جنگ جهاني اول و دوم ظاهر مذهبي و ديني به خود نگرفت.  - بود
 هر يك از موارد زير با كدام موضوع ارتباط دارد؟ -44

 دهد.آورد و به همان نوع از عقايد و خصوصيات، اجازة بروز ميـ هر فرهنگي نوع خاصي از عقايد و خصوصيات ذهني را در افراد به وجود مي
  كند.م انساني و علوم اجتماعي سلب ميهايي را از علوـ اين ديدگاه با ناديده گرفتن تفاوت علوم انساني با علوم طبيعي، قابليت

  شمول عدالت    ـ ارزش جهان
هايكند. ـ زمينة گسترش و تحقق عقايد و ارزش) تعامل و ارتباط جهان ذهني و فرهنگي ـ اين ديدگاه ادراك و آگاهي را به انسان منحصر نمي1

  شمول را فراهم آورد.  جهان
گويد. ـ اگر فرهنگي نتواند بههنگي ـ اين ديدگاه از وجود سه جهان طبيعت، ذهن و فرهنگ سخن ميهاي جهان ذهني براي جهان فر) محدوديت2

  اين ارزش پايبند باشد، توانايي دفاع از هويت خود را نخواهد داشت.
هاي مختلف خودبايد در لايه. ـ فرهنگ جهانيكندبر مسئوليت فرد در قبال فرهنگ و جامعه تأكيد مي) تعامل و ارتباط جهان ذهني و فرهنگي ـ3

 به اين ارزش معتقد و پايبند باشد. 
توان با پايبندي به اين ارزش ازگويد جهان ذهني و فرهنگي تابع طبيعت است. ـ مي) تناسب و هماهنگي جهان ذهني و فرهنگي ـ اين ديدگاه مي4

 ها جلوگيري كرد. گر و در نتيجه، پايمال شدن حقوق انسانها و جوامع از برخي ديكشي ظالمانة برخي انسانشدن جهان، بهرهقطبي
 ؟هاي زير مربوط به كدام دوره از استعمار استهر يك از ويژگي -45

  كنند.رهاي استعمارگر از مجريان بومي و داخلي كشورهاي مستعمره براي رسيدن به اهداف استعماري خود استفاده ميوالف) كش
  اند.هانب) استعمارگران و مجريان هر دو پن

  ج) استعمارگران پنهان و مجريان آشكارند.
  استعمار نو ـ استعمار فرانو ـ استعمار نو) 2  استعمار نو ـ استعمار نو ـ استعمار فرانو) 1
  استعمار نو ـ استعمار قديم ـ استعمار نو) 4  استعمار قديم ـ استعمار نو ـ استعمار فرانو )3
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 ؟هاي زير كدام استپاسخ صحيح پرسش -46
  ) مراد از كشورهاي جهان دوم چيست؟فال

  گرا و نخستين بيدارگران اسلامي چيست؟ب) اشتراك منورالفكران غرب
 ها در كشورهاي اسلامي بودند.دنبال اصلاح رفتار دولتكشورهاي بلوك غرب ـ به) 1
  كردند.كشورهاي بلوك شرق ـ نسبت به كشورهاي استعمارگر احساس خطر نمي) 2
  دانستند.بازگشت به اسلام و عمل به آن ميراج از بلوك شرق و غرب ـ بيداريكشورهايي خار) 3
  ها در كشورهاي اسلامي بودند.دنبال اصلاح رفتار دولتكشورهاي بلوك شرق ـ به) 4

 ها درست هستند؟كدام عبارت -47
 گذاشتند.هاي غربي با تبليغ مسيحيت بر نخبگان سياسي جوامع غيرغربي تأثير ميالف) دولت

 هاي ديگري شد.بخش انقلابب) انقلاب فرانسه نخستين انقلاب ليبرال در جهان است كه الهام
 دارند.المللي را بر ميالمللي موانع موجود بر سر راه تجارت بينهاي بينهاي ثروت و قدرت براي حفظ منافع خود از طريق سازمانج) كانون

 .هاي سياسي و اقتصادي جهان خارج كنندجايگاه كشورشان را از حاشية قطببخش قرن بيستم توانستندهاي آزاديانقلابد) 
  دـ جـالف) 4  بـ د) 3  جـب) 2  جـبـالف) 1

 هاي جامعة تغلب و مردم آن كدام است؟ويژگي-48

 طالب ستايش ديگران -به ديگرانها ـ خوار و مقهور كردن ديگران ـ تصور برتر بودن خود نسبت) همكاري مردم براي غلبه يافتن بر ساير ملت1
  ارزش ندانستن مردم جوامع ديگرگران ـ منفعل كردن مردم ـ بي) خودداري از چيرگي بر مردم جامعه ـ فراهم آوردن زمينة نفوذ سلطه2
  عيين سرنوشتشان ـ خوار كردن ديگرانها در ت) علاقه بر چيره شدن بر يكايك مردم جامعة خود ـ تصور خوشبخت و پيروز بودن ديگران ـ انكار نقش انسان3
يابي به موقعيت آنان ـ) شيفتگي همة مردم براي غلبه بر اقوام ديگر ـ مالك نبودن ملت مقهور بر جان و مال خود ـ تصور توانايي ديگران در دست4

  خوار شمردن مردم جوامع ديگر
 كدام جريان است؟ياچه كسانيهر يك از موارد زير، ويژگي -49

 گفتند.هاي كشورهاي اسلامي خود سخن ميهاي نخست از ضرورت اصلاحات در دولتر قدمـ د

  ل نبودند.ئـ به حمايت و دستگيري از فقرا قا
  دانستند.كردند، بلكه حضور سياسي و اقتصادي آنان را فرصت ميـ نسبت به كشورهاي استعمارگر احساس خطر نمي

  اقتصادي فراوان همراه بوده است.هاي انساني وـ اغلب با كشتار و خسارت
  گرا ـ استعمار) لژهاي فراماسونري ـ ماركس ـ نخبگان غرب1
  حملة مغول) منورالفكران ـ ماركس ـ لژهاي فراماسونري ـ2
  گرا ـ امپراتوريگرا ـ ليبراليسم اوليه ـ منورالفكران غرب) منورالفكران غرب3
  كمان سكولار ـ بحران اقتصادي) نخستين بيدارگران اسلامي ـ ريكاردو ـ حا4

 كند؟ (به ترتيب حروف الفبا)كدام گزينه جدول زير را كامل مي -50

 نمونة تاريخي ويژگي فعاليت اجتماعي ـ سياسي

 هاي جهاديهتدوين رسالههمكاري با حاكم نامشروع در حد واجبات نظاميه د

 جنبش تنباكو الف آميز اصلاحيفعاليت رقابت

 ج ياسيتغيير ساختار س ب

  ) اصلاح رفتار حاكمان يا ساختار حكومت ـ انقلاب اجتماعي ـ جنبش عدالتخانه ـ مقاومت منفي1
  ) اصلاح ساختار حكومت و رفتار حاكمان ـ مقاومت منفي ـ انقلاب مشروطه ـ مقاومت منفي2
  وطه) اصلاح رفتار حاكمان يا ساختار حكومت ـ انقلاب اجتماعي ـ مقاومت منفي ـ انقلاب مشر3
  ) تغيير رفتار حاكمان و ساختار حكومت ـ انقلاب سياسي ـ انقلاب مشروطه ـ انقلاب اجتماعي4
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 ، كدام است؟»هويت«عبارت درست در رابطه با موضوع -51
قي و روانيگيرد ـ هر جهان اجتماعي بنا به هويت خود با نوع خاصي از هويت اخلا) هويت فرهنگي افراد در پرتو هويت جهان اجتماعي شكل مي1

 اي هويتي است.  هاي اجتماعي، مسئلهافراد سازگار است ـ تأمين جمعيت مناسب براي جهان
) وجود نظريات متفاوت دربارة هويت، نشانة اين است كه امكان خطا و اشتباه در شناخت هويت وجود دارد ـ هر جهان اجتماعي براساس هويت2

 كنند. ها بحث ميشناسان دربارة ابعاد اجتماعي هويت انسانشناسان و روانـ جامعهكندخود، با طبيعت و بدن آدمي تعامل مي
تر از هويت اجتماعي افراد است ـ هويت اجتماعي هر فرد، درون جهان اجتماعي و براساساي گسترده) هويت فرهنگي جهان اجتماعي، پديده3

ي مانند جايگاه فرد در جهان اجتماعي كه تابع دانايي، توانايي و ... است تغييرهاي هويتگيرد ـ برخي ويژگيهاي آن شكل ميعقايد و ارزش
  كنند. مي

هاي هويتي مانند جايگاه فرد درگيرد ـ برخي ويژگيهاي آن شكل مي) هويت اجتماعي هر فرد، درون جهان اجتماعي و براساس عقايد و ارزش4
هاي اجتماعيگيري هويتكنند ـ هويت فرهنگي جهان اجتماعي، فرصت شكلت تغيير نميجهان اجتماعي كه تابع دانايي، توانايي و ... اس

  آورد. متناسب با خود را پديد مي
 ترتيب با كدام عبارت مرتبط است؟هر يك از موارد زير به -52

 ـ استكبارستيزي
  هاي حقـ آرمان

  ـ راهنماي كنش اعضاي جهان اجتماعي
  ـ علوم مبتني بر عقل و وحي

  ها و عقايدهايي كه مطابق فطرت انسان هستند. ـ عقايد ـ ابزارهايي براي شناخت ارزشبيرون قلمرو واقعي ـ آرمان) 1
  ها و عقايدها ـ ابزارهايي براي شناخت ارزش. ـ ارزششوندها تعيين نميبراساس آگاهي يا جهل مردم نسبت به آن) درون قلمرو واقعي ـ2
 ها ـ ابزارهايي براي شناخت حق و باطلشوند. ـ ارزشابت هستند و عوض نمي) بيرون قلمرو واقعي ـ ث3
 اند. ـ عقايد ـ ابزارهايي براي شناخت حق و باطلهايي كه از نظر علمي صحيح) درون قلمرو واقعي ـ آرمان4

 ؟هر عبارت مؤيد كدام موضوع است -53
  گيرد.اق افراد با انتظارات جامعه انجام ميهايي كه براي پذيرش فرهنگ جامعه و انطبالف) مجموعه فعاليت

  ب) مسدود بودن راه ارتقا و تحرك اجتماعي صعودي
 تري دارد.اي از تشويق و تنبيه كه آثار و نتايج عميقج) شيوه

  كنترل اجتماعي ـ انسداد اجتماعي ـ شيوة غيررسمي) 2  پذيري ـ تعارض فرهنگي ـ شيوة غيررسميجامعه) 1
  پذيري ـ انسداد اجتماعي ـ شيوة رسميجامعه) 4  ـ انسداد اجتماعي ـ شيوة رسميكنترل اجتماعي) 3

 ؟دهددرستي نشان ميبودن عبارات زير را بهطكدام گزينه صحيح يا غلترتيب، به -54
  الف) هويت ايراني قبل از ظهور اسلام، هويتي توحيدي، ديني و در مواردي آميخته با اساطير بود.

  اين معناست كه قدرت بدون اكراه و بلكه با رضايت باشد.ب) مشروعيت قدرت به
  يابد.كند با خواست و ارادة اكثريت مردم سازمان ميج) نظام ليبرال دموكراسي نوعي نظام سياسي است كه ادعا مي

شد، نبود؛ بلكه بازگشت به يكفسير ميهاي دنيوي غربي تد) بازگشت ايران به اسلام، بازگشت به يك خويشتن صرفاً تاريخي و جغرافيايي كه با انديشه
 خويشتن الهي و توحيدي بود.

 غ ـ غ ـ ص ـ غ) 4  ص ـ غ ـ غ ـ ص) 3  ص ـ ص ـ غ ـ غ) 2  ص ـ غ ـ ص ـ ص) 1
 ؟اي هويتي استهاي اجتماعي مسئلهچرا تأمين جمعيت مناسب براي جهان -55

 خانواده است.ها و تأمين جمعيت از كاركردهايچون فرزندآوري نياز فطري انسان) 1
  شود.زيرا با ازدواج و تشكيل خانواده، مودت و رحمت ميان زن و مرد ايجاد مي) 2
  ها را داشته باشد.گويي به آنشود كه جهان اجتماعي بايد قابليت پاسخبه اين دليل كه افزايش جمعيت باعث پديدار شدن مسائل نوظهور مي) 3
  ه منزلة گسترش فرهنگ و معاني آن است.چون افزايش جمعيت يك جهان اجتماعي ب) 4
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 ترتيب ناشي از كدام است؟ به» راهبه شدن«و» خودباختگي فرهنگي«،»تأخير در ازدواج«-56

 هويت) تزلزل فرهنگي ـ قطع ارتباط با فرهنگ و تاريخ خود ـ بحران1
  ) تعارض فرهنگي ـ مبهوت و مقهور جهان اجتماعي ديگر شدن ـ از خودبيگانگي2
  صورت تقليدي ـ تحول هويتيختگي فرهنگي ـ فراگرفتن عناصر فرهنگي ديگر به) خودبا3
  ـ مرگ جهان اجتماعياز دست دادن حالت فعال و خلاق در گزينش عناصر فرهنگي ديگر) تعارض فرهنگي ـ4

 ترتيب در زمان قاجار و پهلوي چگونه بوده است؟هجوم اقتصادي به ايران از سوي استعمارگران غربي، به -57

 هاي اقتصاديساماندهي حسابگرانه و دقيق مؤلفه -هاي عظيم ملتزدايي و غارت دارايي) هويت1
  خودباورييةويژه روحهاي توليد مليّ بهتخريب بنيان- ) تلاش براي اخذ امتياز رويتر و رژي2
  نابودي هويت سياسي و اجتماعي -) تاراج نفت و فروش كالاهاي مصرفي3
  تلاش براي اخذ امتياز رويتر و رژي- و صنايع مونتاژافزار) فروش جنگ4

 ترتيب كدام است؟پاسخ هر يك از سؤالات زير به -58

 ؟علت اينكه زبان فارسي زبان دوم جهان اسلام قرار گرفت چه بودـ

  ها چيست؟ترين پيامدهاي انقلابـ از مهم
  ـ هويت فرهنگي جهان اسلام از ديدگاه مستشرقان كدام است؟

  كت فعال ايرانيان در حيات فكري اسلام ـ تحولات فكري ـ اساطيري) مشار1
  ) غني بودن فرهنگ و زبان ايراني ـ تحولات هويتي ـ توحيدي2
  و دنيوي) مشاركت فعال ايرانيان در حيات فكري اسلام ـ تحولات هويتي ـ سكولار3
  ) غني بودن فرهنگ و زبان ايراني ـ تحولات فكري ـ اساطيري4

   كدام است؟» جمهوري«و» سياست«،»تأثير نظام فرهنگي بر نظام سياسي«ب، عبارت درست در رابطه باترتي به-59

يافته براي دستيابي به هدفي معين ـ حاكميت اكثريت بر مدار خواستةهاي فرهنگي ـ اعمال قدرت سازمان) وفادار ماندن نظام سياسي به ارزش1
 ها آن

يافته براي دستيابي به هدفي معين ـ حضور اكثريت مردم براساسحاكم بر نظام سياسي ـ اعمال قدرت سازمانها و اصول) تعيين عقايد، ارزش2
  حقيقت و فضيلت

هاي فرهنگي جامعه ـ سازمان يافتن قدرت براي رسيدن به هدفي معين ـ حاكميت اكثريت بر مدار) عملكرد نظام سياسي در جهت عقايد و ارزش3
  ها آنخواستة

هاي جهان ـ فعاليت اقليت براساسهاي فرهنگي ـ پيدايش مجموعة سازوكارهايي براي اعمال سياستها و آرمانور شدن نظام سياسي از ارزش) د4
  حقيقت و فضيلت

 ترتيب با كدام گزينه در ارتباط است؟هاي زير، بههر يك از عبارت -60

  برد اقتصاد كشاورزي رايج شدند.داري اشتراكي به عنوان دو شيوة پيشرعهداري دولتي و مزالف) با تشكيل اتحاد جماهير شوروي، مزرعه
  گيرند.ب) حكومتي كه در آن اقليتي براساس فضيلت براي جامعه تصميم مي

خود برسد.هايتواند بدون سياستي مناسب به آرماناي دارد و نميهاي ويژهها و ارزش) هر جهان اجتماعي به تناسب هويت و فرهنگ خود، آرمان1
  اليگارشي ـ

ها قرارهاي ديگر مانند نظام فرهنگي، اقتصادي و ... باشد، بلكه در تعامل با آنتواند مستقل از نظام) در يك جهان اجتماعي، نظام سياسي نمي2
  آريستوكراسي ـگيرد.مي

نها راه، جلب تبعيت اوست، يعني او بايد بپذيرد كه مطابق ارادة) اگر از كسي بخواهيم كه فعاليت ارادي خود را مطابق ميل و ارادة ما انجام دهد، ت3
  اليگارشي ـما عمل كند.

  آريستوكراسي ـدهد.هاي جهان اجتماعي وجود دارد، نظام سياسي را شكل مي) مجموعه سازوكارهايي كه براي اعمال سياست4
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 ؟درستي بيان شده است هها در كدام گزينه بترتيب، مراحل بررسي معتبر بودن فرضيه به -61

  هاي مقبول علم تجربيها با يافتهها براساس مشاهدات تجربي ـ مطابقت دادن نتايج آزمايشآزمايش پاسخ) 1

  هاي منحصر به فردها با استفاده از روشها براساس مشاهدات تجربي ـ بررسي پاسخآزمايش پاسخ )2

  هاي تأييد شدة علميها با واقعيته فرد ـ مطابقت دادن پاسخهاي منحصر بها با استفاده از روشبررسي پاسخ) 3

 ها براساس مشاهدات تجربيهاي تأييد شدة علمي ـ آزمايش پاسخها با واقعيتمطابقت دادن پاسخ) 4

 كدام عبارت در ارتباط با پيامد تغييرات شناختي در دورة نوجواني درست است؟ -62

 هاي ناممكن است.ظه، پيامد استدلال كردن بر اساس واقعيت) ذخيرة حجم زيادي از اطلاعات در يك لح1

  بيني يك موقعيت است.گيري از مهارت فراحافظه در پيش) ذخيرة حجم زيادي از اطلاعات در يك لحظه، پيامد بهره2

  است.هاي مناسبهاي نامرتبط و بازيابي پاسخ) ذخيرة حجم زيادي از اطلاعات در يك لحظه، پيامد قدرت منع محرك3

  ) ذخيرة حجم زيادي از اطلاعات در يك لحظه، نتيجة افزايش سرعت تفكر است.4

…كهخواهيم كه هرگاه هنگام ديدن يك فيلم، ماشين سفيد رنگي را ديد، گزارش دهد؛ در اين فرض، عدم رديابي علامت غايباز محمدحسين مي -63

 باشد.مي…است،

1 (هشدار كاذب ـ گزارش در هنگام ديدن ماشين سفيد رنگ) 2  شين طوسي رنگد درست ـ عدم گزارش در هنگام ديدن مار  

3 (هشدار كاذب ـ عدم گزارش در هنگام ديدن ماشين سفيد رنگ) 4  د درست ـ عدم گزارش در هنگام ديدن ماشين سفيد رنگر 

 ؟اندعنوان شدهفنون بهسازي حافظه در ارتباط با رمزگردانيگزينهكدامدر -64

 ز رمزگرداني معنادار ـ بيان اهميت مطلب ـ يادگيري با استراحت ـ تمايزبخشي) استفاده ا1

  خبا) استفاده از رمزگرداني معنادار ـ ساماندهي مطالب ـ يادگيري با استراحت ـ روش پس2

  زماني چند فعاليت ـ مطالعة چند حسي ـ بيان اهميت مطلب ـ بسط معنايي) پرهيز از هم3

  چند فعاليت ـ يادگيري با استراحت ـ كاهش اثر تداخل مطالب ـ بسط معناييزماني) پرهيز از هم4

 خبا، همخواني بيشتري دارد؟يك از افراد زير، با روش مطالعة پسروش مطالعة كدام -65

ن بازيـابيهـاي درس پاسـخ كامـل داده و ميـزا  هاي كليدي درس، به مطالعة عمقي درس پرداخته و بـه پرسـشخواني پرسش) مهري پس از پيش1

 كند. اطلاعات خود را بررسي مي

ها پاسخ دهد و سپس برداشت كلي خـود از خواند، تا بعد از مطالعة درس بتواند به آن پرسشهاي درسي را مي) مريم قبل از شروع مطالعه، پرسش2

  كند. درس را بيان مي

  پردازد. دهد و در صورت نياز به مرور مطالب ميور كامل پاسخ ميطهاي پاياني درس را به) هدي پس از مطالعة دقيق درس موردنظر، پرسش3

  خواند. هاي كليدي درس را ميگيرد و سپس پرسشاش، از خود آزمون مي) فاطمه بعد از مطالعة درس، به منظور بررسي عملكرد حافظه4

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب  شناسيروان
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هـاي اكتشـافي حـل يـك از روشكداممصداقشده است و روش اوگانة مسئله دچار اشتباهيك از مراحل پنجدر كدامترتيب، مطابق متن زير، فردبه -66
 ؟باشدميمسئله

تدريج از اعتياد فاصله بگيرد. پـس از گيرد بهكند. بنابراين تصميم ميماه آينده بدن خود را از وجود مواد مخدر پاك 8، قصد دارد كه در مدتفردي«
تلاش فراوان، روش انتخابي او، با وجود نتيجه بخش بودن در موارد مشابه، براي او مفيد نبودهرغمبرد كه عليبه اين نكته پي ميويگذشت چند ماه،

  »ه است.دست آورده و از ترك اعتياد خود نااميد شداست. او پس از گذشت يك سال و نيم، پيشرفت بسيار كمي به
  حل ـ روش خُرد كردن) بازبيني و اصلاح راه1
 روش كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوبحل ـ) بازبيني و اصلاح راه2
 حل مناسب ـ روش خُرد كردنكارگيري راه) به3
 حل مناسب ـ روش كاهش تفاوت وضعيت موجود با وضعيت مطلوبكارگيري راه) به4

 گيري است؟مربوط به كدام مرحلة تصميمترتيبمهيار در نظر دارد تا در دانشگاه، رشتة حقوق را براي تحصيل انتخاب كند. هر كدام از موارد زير، به -67
  هاهاي تحصيلي علوم انساني در دانشگاهـ شناسايي رشته

  ـ انتخاب رشتة تحصيلي حقوق
  …، بازار كار، محتواي دروس وهاي تحصيلي از نظر نوع دانشگاههاي رشتهـ بررسي ويژگي

  در دانشگاهـ بررسي ميزان رضايت از تحصيل در رشتة حقوق و نمرات درسي او
  ) اول ـ چهارم ـ پنجم ـ ششم2    چهارم ـ سوم ـ هفتم) دوم ـ1
  سوم ـ ششم) اول ـ پنجم ـ4    ) دوم ـ پنجم ـ سوم ـ هفتم3

دامسراغ كبايد بلافاصله به» اجراي بهترين اولويت«و »شناسايي و تعريف تصميم موردنظر«بعد از مراحل ،ترتيببهبراي دستيابي به نتيجة مطلوب، -68
 ؟اقدام رفت

  هاي هر انتخاب يا اولويت ـ بررسي پيامدها و نتايج اجراي اولويت موردنظربيان ويژگي) 1
  هاي هر انتخاب يا اولويت ـ تعهد و پايبندي به اجراي اولويت موردنظربيان ويژگي) 2
  ردنظرها ـ بررسي پيامدها و نتايج اجراي اولويت موها يا اولويتشناسايي تعداد انتخاب) 3
  ها ـ تعهد و پايبندي به اجراي اولويت موردنظرها يا اولويتشناسايي تعداد انتخاب) 4

 :ترتيب به -69
شود، به تأثير كدام عامل نگرشي بر رفتار اشارههاي انطباقي ميشده كه باعث عدم فراگيري پاسخالف) تفسير جدا بودن خروجي و زمان اختصاص داده

 دارد؟
  سازد؟زاي حاصل از ناهماهنگي شناختي را برطرف ميتنشب) كدام مورد، احساس

  يك از موارد، احتمال انحراف فرد از مسير دستيابي به هدف، بيش از ساير موارد است؟ج) در كدام
فلسفة غـرب در هايي در حوزة) الف) ناهماهنگي شناختي، ب) تأكيد بر مزاياي رشتة ورزشي انتخاب شده و معايب رشتة رد شده، ج) مطالعة كتاب1

  سال 2مدت
  ماه14مزاياي رشتة ورزشي رد شده و انتخاب شده، ج) نوشتن رسالة دكتري دربرشمردنشده، ب) ) الف) درماندگي آموخته2
  در سه ماه504) الف) ناهماهنگي شناختي، ب) برشمردن معايب رشتة ورزشي انتخاب شده و مزاياي رشتة رد شده، ج) حفظ لغات كتاب3
  شده، ب) تأكيد بر معايب رشتة ورزشي رد شده و مزاياي رشتة ورزشي انتخاب شده، ج) افزايش اطلاعات دربارة ساير ملللف) درماندگي آموخته) ا4

 ؟درست استوي كاملاًدهد. كدام عبارت در مورد علائمها و علائم مختلفي نشان ميواكنش وشوددچار استرس زيادي ميصاحبة شغليميكدرفردي-70
   )علائم هيجاني( .كند و احساس تپش قلب و ضربان بالا داردعرق ميفردهاي) دست1
  )علائم جسماني( .اندازدها را جا ميدهد و برخي سؤالتمركز و دقت خود را از دست ميفرد) 2
  )علائم رفتاري( .احساس تپش قلب و ضربان بالا دارد وكندعرق ميفردهاي) دست3
  )علائم شناختي( .اندازدها را جا ميدهد و برخي سؤالدقت خود را از دست ميتمركز وفرد) 4
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 صبحصبح 10:2010:20تا تا 9:309:30ساعت ساعت
  دقيقهدقيقه 5050در درسؤال سؤال 5050

  

  نام درس

سؤال10ي ترازي به چند سؤال از هرآموزان در هر ردهمعمولاً دانش
  دهند.پاسخ مي

  قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيداين

  سؤال پاسخ خواهيد داد؟10شما به چند سؤال از هر  4750  5500  6250  7000
   2 3 5 7  عربي، زبان قرآن

    2  4  6  7  فلسفه و منطق

    2  5  6  8  اقتصاد

  
  

  گوييسؤالات و مدت پاسخ ةشمار ،عنوان مواد امتحاني گروه آزمايشي علوم انساني، تعداد
  
  

  

  گويي (به دقيقه)مدت پاسخ  تا شماره  از شماره  تعداد سؤال  مواد امتحاني  گوييوضعيت پاسخ  رديف

1  

اجباري

  10  80  71 10  )2عربي، زبان قرآن (

  10  90  81  10  )1عربي، زبان قرآن (  2

  10  100  91  10  فلسفة يازدهم  3

  10  110  101  10  منطـق  4

  10  120  111  10  اقتصاد  5

 آزمون اختصاصيآزمون اختصاصي

  دوازدهم انسانيدوازدهم انساني

 )2شمارة (دفترچة
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) ۷۵-۷۱عيّن الأنسب للجواب عن الترجمة من أو إلی العربية(
  

»: إن سمعتَ کلاماً تَعلمه فهو تذکُّر، و إن لا تعلمه ففکِّر فيه! «-71
 داني پس دربارة آن فكر كن!داني پس آن تذكّر است، و اگر نمي) اگر سخني را شنيدي كه آن را مي1
 داني پس در مورد آن بيانديش!انستي پس آن تذكّر بوده است، و اگر نميد) هرگاه سخني را شنيدي كه مي2
 دانستي پس فكرش را بكن!دانستي پس آن تذكّري است، و اگر نمي) اگر كلامي را گوش دادي كه آن را مي3
 يانديش!اش بداني پس دربارهداني پس آن تذكّري بوده است، و اگر نمي) هرگاه به سخني گوش دادي كه آن را مي4

 :»!عوا إليهأصحابه أسرَابُّمّا نادی الشّالبحر و لياً کذّاباً کان يسبحُ فشابّأنّیيُحک «-72
  ها شتافت!سوي آنكه دوستانش او را صدا زدند، بهكرد و زمانيشود كه جواني بسيار دروغگو در دريا شنا مي) حكايت مي1
سـوي او ن جوان دوستان خود را صـدا زد، بـهكه آكرد و هنگاميميشناكه جوان بسيار دروغگويي در درياشود) حكايت مي2

  شتافتند!
يشسـوهـا بـهش را صـدا زد، آننو وقتـي كـه آن جـوان دوسـتا  كردكنند كه جواني بسيار دروغگو در دريا شنا) حكايت مي3

  شتافتند!
  سوي او شتافتند!ها بهرا صدا زد و آنخودوستانكرد، دكه در دريا شنا ميكه جوان بسيار دروغگويي هنگاميشده) حكايت4

»: حياتي!طوالَني و فرَّحوا عُداتي، و أنا کنتُ أحبُّهم دائماً و أرجوهموأحبّتي هَجرمن العَجيب أنّ «-73
 رداشـتم و دها را دوست ميكه من هميشه آندوستانم از من جدا شدند و دشمنانم را شاد كردند، در حاليعجيب است كه) 1

 بودم!ها اميدوار مي نزندگيم به آطول
دارم و دراين است كه دوستانم رهايم كردند و دشمنانم شاد شدند، حال آنكه هميشه دوستشان مـيعجيب است) چيزي كه2

  ها اميدوارم!زندگي به آنطول
ها را دوست داشته و بـه دائماً آنكه چرا دوستانم از من جدا شده دشمنانم را شاد كردند، و مناستاينعجيب است) آنچه3

  ها در زندگي اميد دارم! آن
زنـدگيمطولكه هميشه دوستشان داشته و دردوستانم از من جدا شدند و دشمنانم را شاد كردند، وقتيكنم كهتعجب مي) 4

  ها اميد داشتم!به آن
حيح:يّن الصّع-74

  تري دارد!ن، شلوارهاي ارزاندوست م ةاين مغاز :!أرخصله سراويلُيهذا متجر زميل) 1
  چه بسا سكوتي كه دشمنان بيشتري را خشمگين كند! :!أکثرالأعداءبَّ سکوت يُسخطرُ) 2
  آيي!گويد كه تو ميگذرد و قلب من ميزمان مي: ي!تأتكقد يقول إنَّيالزمان و قلبييمض) 3
  شوند!موفق ميشانكنند، در زندگي يكساني كه بسيار تلاش م :تهم!حيايمن يسعونَ کثيراً ينجحونَ ف) 4

ن الصّحيح:عيّ ؛»دانشنامه فرهنگ بسيار كوچكي است كه تعداد اندكي از علوم را دربردارد!«-75
 الموسوعةُ مُعجمٌ صغيرٌ جدّاً يَجمَعُ قَليلاً مِن العُلوم!) 1
 دائرة المعارف موسوعةٌ صغيرة جدّاً تَجمع علوماً قليلة!) 2
 عجم الصّغير کثيراً يَشمل القَليل من علومٍ!إنّ الموسوعةَ الم) 3
  إنّ دائرةَ المعارف الموسوعة الصغيرة کثيراً تَشمل علی علوم قليلة!) 4

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    )2عربي زبان قرآن (
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 :الحروفحرکاتضبطيفالخطأعيّن -76

  سعينٍ ألفَ تومان!تَبدَأ الأسعارُ من خَمسَةٍ و سَبعينٍ إلی خَمسةٍ و تِ) 1

  يطانَ!طِ الشَّتُسخِمُهاناً تُرضِ الرَّحمنَ وكدَع شاتِم) 2

  تِه إخواناً!عمَبِنِناأصبَحفَنالوبِقُينَألَّف بَ) 3

  بيعِ!الرَّي فَصلِديقةِ فأزهارُ الحَحُتَنفَتِ) 4

يدلّ علی التّفضيل:» أفعَل«وزنعيّن -77

 !ألبس في أيّام الشّتاء فستاناً أبيض اُحبّه) 2  !أسرَع الجنود إلی الصّلاة قبل طلوع الشّمس) 1

  !أصبَح زملاؤنا مُشتاقين للتقدّم في الدروس) 4  !فع المنازل بين النّاس للعلماء المُسلمينأر) 3

 :ةشرطيّ» ما«عيّن -78

  !نهاية الفصليسوق فاليفما أرخصَ سعر الفواکه) 1

  هو يری نتيجة إحسانه!ما من إنسانٍ يُحسِنُ إلی الآخرينَ إلاّ و) 2

  ليه!عشرِکات البناءاءأقبَل رؤسيذالرجل الّكما هو إسم ذل) 3

  المستقبل!يفكمفيدة ليالحياة فهيالمشاکل ف ةما تتعلّم من مواجه) 4

استخدام المضارع: (حسب المعنی)يحيح فعيّن الصّ -79

  !يقدروا علی التقدُّملنالشّعوبقد بحث العقلاء عن علل تقدّم) 1

  أطفالَکم!تستطيعوا أن تراقبوايتمتنعونَ عن النّومِ لکوفإنَّکم س) 2

  تنسون االلهَ أبداً!ابتعاداً کثيراً و لايقال شيخنا: ابتعدوا عن المعاص) 3

  الإمتحانات الآتية!يفبِ الحصول علی النجاحلم يستطع أحدٌ من الطلاّ )4

جملة فعليّة جاءت للوصف:عيّن -80

  !لمعاليکثير من الأشخاص يستطيعون أن يتحمّلوا المشقّات في حياتهم ليکتسبوا اهناك  )1

 !لبلادنا علماء مُجدّون فإنّهم کمصابيح مُضيئة تنُير المجتمع الإسلاميّ بنور علمهم) 2

  !علی شباب مُجتمـعنا أن يستمعوا إلی کلام الأفاضل و يَستفـيدوا من تجاربـهم  )3

  !في موسوعة قيّمة قرأتُ مطالب عجيبة فنَقلتُها لتلاميذي في الحصّة الماضية) 4
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۸۶-۸۱من أو إلی العربية (أو المفهومالأنسب للجواب عن الترجمةعيّن(
  

 :﴾اعبدونِفَربُّکمأنا وواحدةاُمّةاُمّتکُمهذهإنّ﴿-81
 باشم پس مرا بپرستيد!است و من پروردگارتان مييكتاگمان امت شما امتي) بي1

    بپرستيد!من راپس) قطعاً اين امت شما امتي يگانه است و من خداي شما هستم2
  ) همانا اين امت شماست امتي يگانه و من پروردگارتان هستم پس مرا پرستش كنيد!3
  كنيد!عبادتمراتنهاباشم پسميتانباشد و من خدايمييكتاشك اين امت شما است كه امتي ي) ب4

»: لاً، ثمّ نَنصح الآخرين!واجبُنا کمواطن مسؤول هو ألاّ نَرمي نفاياتنا في مکان غير مناسب أوّ «-82
 ) وظيفة ما كه شهروندي مسئول هستيم، ابتدا نريختن زباله در جاي نامناسب است، سپس نصيحت كردن ديگران! 1

  ها در جاهاي غيرمناسب است و بازداشتن سايرين از انجام اين كار!نريختن زبالهپذير) تكليف همة شهروندان مسئوليت2
هاي خود را در جاي غيرمناسب نريزد و ديگران را هـم از ايـن كـار نهـي ند مسئول اين است كه زباله) از وظايف يك شهرو3

  كند!
هاي خود را به جاي غيرمناسب پرت نكنيم، سپس ديگران راعنوان يك شهروند مسئول اين است كه اول زباله) تكليف ما به4

  نصيحت كنيم!

  »:!عينيها كحريجاهينِ دون تَالاتّيری فب الحيَواناتِ تقدر أن تغرَالحرباء من أ «-83
  جهت نگاه كند!تواند در دودادن چشمانش، ميترين حيوانات است كه بدون حركتپرست از عجيب) آفتاب1
  تواند در دو جهت بنگرد بدون حركت دادن چشمش!ترين حيواني است كه ميپرست عجيب) آفتاب2
  تواند در دو جهت نگاه كند بدون اينكه دو چشم خود را حركت دهد! يپرست از حيوانات عجيبي است كه م) آفتاب3
  كند!دهد، در دو جهت نگاه ميكه چشمانش را حركت نميترين حيوانات است درحاليپرست از عجيب) آفتاب4

 :خطأاليّنع-84
انســان را دوســت دارد،آيــا حيــوان باهوشــي را كــه كمــك بــه :هــل تعـــرفُ الحيــوان الــذکيّ الّــذي يُحــبّ مُســاعدة الإنســان!) 1

  !شناسيمي

گرددهرگاه انسان بميرد، عملش قطع مي :إذا مات الإنسان ينقطع عمله إلاّ من صدقة جارية أو علم نافع أو ولد صـالح!) 2
  !اي جاري يا دانشي سودمند يا فرزندي صالحجز از صدقه به

  !رسدوزن دلفين حدوداً به دو برابر وزن انسان مياي پسركم،: وزن الدّلفين يبلغُ ضِعفي وزن الإنسان تقريباً!يا بُنيّ!) 3

شـدنهـا انسـان را از غـرقباورش واقعاً دشوار است، چطور دلفين :!تصديقه صعبٌ، هل الدلافين تنُقذ الإنسان مـن الغـرق) 4
  !دهندنجات مي

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب    )1عربي زبان قرآن (
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للمفهوم: المناسبغيرعيّن -85

 مند چيست / كليد در گنج صاحب هنردزبان در دهان اي خر»:!جمال المرء فصاحة لسانه«) 1

  ست / دشمن دانا به از نادان دوستدوستي با مردم دانا نكو»:!الوحدة خير من جليس السّوء«) 2

  فرصت غنيمت است نبايد ز دست دادبودم جوان كه گفت مرا پير اوستاد /»:!إضاعة الفرصة غصّة«) 3

  / تو چيزي مدان كز خرد برتر استها سر استنيكوئي هخرد بر هم»:!ما قسم االله للعباد شيئاً أفضل من العقل«) 4

ن الصّحيح:عيّ ؛»دهند!اي وجود دارند كه به هموطنان دربارة كندن زمين هشدار ميها تابلوهاي هشداردهندهدر امتداد لوله« -86

 !ر المواطنون من حفر الأرضهناك علی امتداد الاُنبوبة لوحات تحذيريّة تُحذَّ) 1

 !جَد لوحات تحذيريّة علی امتداد الأنابيب تُحذِّر المواطنين من حفر الأرضتو) 2

 !علی امتداد الأنابيب توجَد لوحات تحذيريّة تُحذَّر المواطنون بها من حفر الأرض) 3

   !اللّوحات التحذيريّة علی امتداد الأنابيب تُحذِّر المواطنين من حفر الأرض )4

 :وفالحرحرکاتضبطيفالأصحّعيّن -87

لُ ظَلامَ البَحرِ إلی نَهارٍ مُضيءٍ!الأسماكُ) 2  کاتُها!رَرُنا حَتُحَيَّيتالَّن الحِيواناتِفينُ مِالدلا) 1   تُحوِّ

  !لِعِلاجِ الأمراضِ المُختلِفةِيُستُخدَمُالنَّفطُکان) 4  عيدِ!ن البَیءِ مِاطِالشّيفينةُ فتُشاهِد السَّ) 3

 )ودعدد و المعدالعن( :الخطأعيّن -88

  !الامتحاناتيو عشرون طالباً ف ةنَجَح تسع) 2  !خرَجَت من المکتبةِ إثنتاعشرة طالبة) 1

  !ارعالشّيفتلاميذ ةعلّمةُ سبعشاهدت المُ) 4  اشتريتُ اثنانِ قلمانِ من سوق التبريز!) 3

أن يُقرأ مجهولاً:لا يمکن» يفتح«عيّن -89

  !مطالبهنقرأأحد أصدقائي لکييفتح الکتاب) 2  !المَطار للسيّاح الأجنبيّينيفتح باب صالة) 1

  !سُکّان القرية؟الطريق لمروركمتی يفتح ذل) 4  !؟غداًسوق المدينةهل يفتح باب) 3

: »ضدّ«يُفيد معنی» علی«عيّن حرف -90

 !انيّاتكو إمکكلمّا تعتمد علی قدراتكالنّجاحُ ل) 1

  !عوبات إلی فرصة ذهبيةالصبرُ علی الصّيقد يُؤدِّ) 2

  الحياة!يعلی اختيار الأفضل فاًيجب أن يکون العاقلُ قادر) 3

  ، فاصبِر لأنّ کلّ شیء سيتحسّن!كإنْ شعرتَ أن تکون الدُّنيا علي) 4
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 دهد؟كدام گزينه تبيين صحيحي از گزارة زير ارائه مي -91

گونه نيسـت. فلسـفه دربـارة يـك موجـود خـاص بحـث فه اينكند؛ اما فلسهاي خاصي از موجودات بحث ميهر علمي دربارة موجود خاص يا ويژگي«

 »كند.نمي

  توانند فقط بر يك مصداق خارجي صدق كنند و حتماً مصاديق متعدد دارند.) احكام فلسفي نمي1

  شود.ها ميكند كه در تمامي موجودات يكسان است و مربوط به هستي آن) فيلسوف صرفاً دربارة احكامي بحث مي2

  ها.هاي معين و خاص آنكند كه موجودند، نه براساس ويژگيودات را از آن حيث بررسي مي) فلسفه موج3

  تواند موضوع بحث فلسفي قرار بگيرد.كند و چيزي كه وجود نداشته باشد نمي) فلسفه فقط دربارة موجودات بحث مي4

 كدام عبارت، دربارة فيلسوفان و تفكر فلسفي درست است؟ -92

 ها سروكار دارند.ستي از واقعيت، مستلزم پرهيز از مغالطه است؛ از اين رو، فيلسوفان با مغالطه) رسيدن به شناخت در1

  داوري و تعصب برهاند و هدف او از كشف حقيقت، همين است. خواهد خود را از بند عادات نابخردانه، پيش) فيلسوف مي2

 اند. كنند، اهل تفكر فلسفينحو جدي پيگيري ميهاي خود را بهاوي) انسان موجودي كنجكاو و متفكر است؛ كساني كه سؤالات و كنجك3

 انديشد و باورهاي منظم و پيوسته دارد، هرچند استدلالي نداشته باشد. هاي گوناگون زندگي مي) فيلسوف كسي است كه در موقعيت4

 كند؟درستي به وجه اختلاف بنيادين پارمنيدس و تالس اشاره ميكدام گزينه به -93

  خاك يا آتش چگونه ممكن است كه از چيزي مانند آب تشكيل شده باشند؟) 1

 تواند با تغيير و تحويل به چيز ديگري تبديل شود.نمي ـهمان آب ـمادة نخستين) 2

 امكان ندارد كه همة اشياي جهان از يك چيز تشكيل شده باشند.) 3

 درستي توجيه شوند.اشياي مختلف بهتوانند توسط نظرية تبديل آب بههاي طبيعت نميدگرگوني) 4

 هاي زير، فرد دچار تناقض شده است؟ تيك از عباربا بيان كدام -94

 چه را خودش فهميده، به ديگري هم منتقل كند. كس نيست كه بتواند آن) هيچ1

  كس نيست كه بتواند واقعيت داشتن يا واقعيت نداشتن جهان را با علم اثبات كند. ) هيچ2

  ايم، عين واقعيت نيست.دست آوردههايي كه تاكنون دربارة ساختار جهان بهاز شناختيك) هيچ3

  هاي حواس قابل اعتماد نيستند. يك از يافتهشود، بنابراين هيچ) حواس ما كم و بيش دچار خطا مي4

 شود، درست است؟هايي كه توسط عقل فهميده ميكدام توصيف دربارة واقعيت -95

  ) قلمرو كاربرد آن، منحصر به شناخت عقلي است. 2  و استدلال قابل دستيابي است. ) فقط از راه تفكر1

 دهد. هاي بشري را تشكيل مي) اساس همة انواع دانش4  گيرد. ) موجود مادي و محسوس موضوع آن قرار نمي3

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب  فلسفة يازدهم
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 كدام گزينه با توجه به نظرات فيلسوفان مسلمان پيرامون ابزارهاي معرفت صحيح است؟ -96

 پردازد.سينا در كتابي به تبيين و بررسي كامل معرفت شهودي و ارتباط آن با فلسفه مي) ابن1

  دانست و عموم شهودهاي قلبي مبناي دستگاه فلسفي او قرار گرفتند.) سهروردي شهود قلبي را هم معتبر مي2

 هايش بهره گرفت.ت استدلال) ملاصدرا در كنار استدلال عقلي و شهود قلبي از آيات قرآن و روايات ديني در مقدما3

  كرد.هاي عقلي و استدلالي نميواسطه ارزش معرفتي قائل بود، اما آن را وارد بحث) فارابي در حالي كه براي شناخت قلبي و بي4

 ؟نيستهاي زير در مورد ارسطو و افلاطون درستيك از گزينهكدام-97

 بزارهاي شناخت است.) اختلاف ارسطو و افلاطون بر سر ميزان اهميت و ارزش ا1

 ) هم سقراط و هم شاگردش افلاطون به شهود قلبي معتقد بودند.2

 هاي درست انديشيدن و گريز از مغالطه نقش داشتند.) افلاطون و ارسطو هر دو در تبيين راه3

 شود.) عالم مثل افلاطون عالمي است كه با شهود حسي درك مي4

 كدام عبارت درست است؟ -98

 ترين دارايي انسان و جزئي از عقل او است كه قابل رؤيت نيست. ون نفس باارزش) از نظر افلاط1

 كند. نظر دارند كه نفس انسان از قوانين فيزيكي تبعيت نمي) كانت و دكارت در اين امر اتفاق2

 دانند. شناسي اين است كه هر دو، انسان را يك ماشين پيچيده مي) وجه مشترك هابز و دكارت در انسان3

 دانند. ها نظرية داروين را در مورد منشأ پيدايش حيات پذيرفته و بنابراين رعايت اصول اخلاقي را ضروري نمي) داروينيست4

 شود؟اي تفاوت بنيادين حادث ميكند، در كدام مرحله با انساني كه هابز متصور است، يكسان است و در چه مرحلهسينا تصوير ميانساني كه ابن -99

  با رشد عقلاني ـولدهنگام ت) 1

 ها شدوقتي جنين صاحب تمامي اندام ـدر ابتداي دورة جنيني) 2

 به هنگام تولد ـدر ابتداي دورة جنيني) 3

 به هنگام تولد ـتا انتهاي دورة جنيني) 4

 ها و تشابه او با افلاطون در مورد امر اخلاقي چيست؟ترتيب، تفاوت كانت با ماترياليست به -100

  فعل اخلاقي يعني فعلي كه در راستاي سعادت انسان باشد. ـشود به يك ملاك ثابت براي اخلاق دست يافت. ي نميطور كل به) 1

 معيار فعل اخلاقي در وجدان اخلاقي نهفته است.  ـطور فطري يك درك عقلاني و نظري از امر اخلاقي دارد. هر كس به) 2

 شود.فعل اخلاقي از اعتدال نفس ناشي مي ـپسندي براي ديگري نيز نپسند. نميمعيار فعل اخلاقي اين است كه هر چه براي خود) 3

 ها در كل تاريخ، اخلاقاً پيرو آن باشند.توان قانوني گذاشت كه تمامي انسانمي ـكند. هر كسي با توجه به نيازهايش اخلاق را ابداع مي) 4
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 رود؟كار ميبراي معلوم ساختن كدام مورد، تعريف به -101

 شود. ) علم و دانش بشري به دو قسم تصور و تصديق تقسيم مي1

  ) برخي فيلسوفان غربي به وجود نفس غيرمادي اعتقادي ندارند. 2

  اند. ) مكاتب مهم فلسفي كه در جهان اسلام مطرح شده3

  ) انسان در اين جهان جاودانه نيست. 4

  ؟كار رفته استهر سه نوع دلالت به ،در كدام مورد -102

  برخاستند. هاصندليهاي پلوپونزي، ازهاي او در جنگشيردليآوردند، حاضران به احترامدادگاهقتي سقراط را به) و1

  ساكن شدند. منزليپس با خيالي آسوده در ؛شهره بودنددستيپاكفرود آمدند كه مردمش بهشهري) در ميانة راه به2

3شست. دستو قومي ناپسند است؛ پس بايد از اين دوجامعهاست كه نزد هرانسان) جهل و غرور دو صفت  

  بردند. ديگر تحت فرمان او به سر ميحيواناتدانست وميجنگلخود را سلطانشير) 4

راربرقـاش در يك تقسيم منطقي صحيح،قبليطبقةشده در كدام گزينه، همان نسبتي برقرار است كه ميان يك مفهوم و مفهومميان مفاهيم مطرح -103

 است؟

 حيوان و پستاندار) 2    خط و دايره) 1

 اسطوره و شاهنامه) 4    داراي چرخ و وسيلة نقليه) 3

 باشد؟شرط مانعيت از شروط تعريف صحيح ميفاقداز تعاريف زير داراي شرط جامعيت ويككدام-104

 ) بوطيقا: فن شعر2    ) جسم: جوهر ناميِ حساس1

 ريف: ابزاري جهت دستيابي به شناخت جديد) تع4  ) متافيزيك: علمي با روش تجربي3

 در كدام گزينه، نوعي استدلال تمثيلي وجود دارد؟ -105

  قرمز است، پس حتماً بايد آن را حرام شمرد. ،آب انگور نيز مانند شراب) 1

 لحق كه صافكار ماهري است!ام، كار را خوب از آب درآورده است! اكاري نزد احمدآقا بردههر بار كه ماشينم را براي صاف) 2

 ام دروغ بوده است.چگونه اعتماد كنم وقتي تاكنون هر چه از او شنيدهتوانم به اين فرد اعتماد كنم؟!چگونه مي) 3

 هاي پشت سد امسال و سال پيش بالا آمده است؛ حتماً به اين خاطر است كه در اين دو سال باران زياد باريده است.آب) 4

دقيقه10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب  منطـق
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  9صفحة:   انيـانس مـدوازده  )تعيين سطح( –1403تيـر29آزمون
 

 ها است؟موجبه در كدام گزينه بيشتر از ساير گزينهتعداد قضاياي -106

ــي) 1 ــت بــ ــبدر هوايــ ــرارم روز و شــ قــ
  

ســـــر ز پايـــــت برنـــــدارم روز و شـــــب  
 

ــاروي تـــو خـــوش مـــي) 2 نمايـــد آينـــة مـ
  

ــا     ــو زيبـ ــت و روي تـ ــاكيزه اسـ ــه پـ كĤينـ
 

را چه نياز است بـه توجيـه و دليـل   عاشقي) 3
  

زيرايــيكــه تــو اي عشــق همــان پرســش بــي  
 

با من كـه بـه چشـم تـو گرفتـارم و محتـاج ) 4
  

ــاراج     ــه ت ــرده ب ــرا ب ــب م ــزن اي قل ــي ب حرف
 

 .ترتيب بررسي كرده و پاسخ درست را انتخاب كنيدرو مربع تقابل باشد، امكان موارد زير را بهاگر مربع روبه -107

 در كذبBوAجمع ميان- 

  در كذبCوAجمع ميان- 

  Dذب، در صورت كAتشخيص صدق يا كذب- 

  پذيرامكان -غيرممكن -) غيرممكن2  غيرممكن -غيرممكن -پذير) امكان1

  پذيرامكان -غيرممكن -پذير) امكان4  پذيرامكان -پذيرامكان -) غيرممكن3

و محمولباشد، كدام نسبت چهارگانه امكان ندارد بين موضوع» هموجبة جزئي«ايرسيد و اگر عكس قضيهتواننمي…به…در عكس مستوي از -108

 آن برقرار باشد؟

 ) صدق عكس ـ صدق اصل ـ تباين2  ) صدق اصل ـ صدق عكس ـ تباين1

 ) كذب عكس ـ كذب اصل ـ تساوي4  ) كذب اصل ـ كذب عكس ـ تساوي3

تا اعتبارزير باشد،يك از قضايايمقدمة اول آن، كدام» هر ج ب است.«و» .بعضي الف ب است«اند از: ترتيب عبارتدوم يك قياس بهنتيجه و مقدمة -109

 قياس حفظ شود؟

 ج الف نيست.  چ) هي2    ) بعضي الف ج است. 1

  الف ج نيست. چ) هي4    ) بعضي ج الف نيست. 3

 باشد؟مي» اگر در مسابقه شركت نكني، پيروز نخواهي شد.«كدام گزينه معادل انفصالي قضية -110

 شوي.كني يا پيروز نميسابقه شركت نمييا در م) 2  شوي.كني يا پيروز مييا در مسابقه شركت مي) 1

 كني. در مسابقه شركت مي وشوييا پيروز مي) 4  كني. شوي يا در مسابقه شركت مييا پيروز نمي) 3

 

A B

D C
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  10صفحة:   انيـانس مـدوازده  )تعيين سطح( –1403تيـر29آزمون
 

 محل انجام محاسبات 

  
  

  

 تر است؟ترتيب برجستهكدام ويژگي مشترك كارآفرينان موفق در افراد كارآفرين زير به -111
  دارد. آقاي سعيدي اشتياق و توانايي حل مسئله را -
  خانم موسوي بسيار دلگرم و مطمئن به موفقيت اقتصادي است.  -
  برانگيزي برخوردار است. وكار جديد از نظم و پايداري تحسيناندازي كسب  خانم مدني در راه -
  كند. اندازي فعاليت اقتصادي جديد هزينه ميانداز خود را براي راهآقاي جديدي با شجاعت و تدبير، پس -
  بين ـ نوآور) تيزبين ـ پرانگيزه ـ خوش2  بيندهنده ـ خوشزبين ـ پرانگيزه ـ سازمان) تي1
  پذيردهنده ـ ريسكبين ـ سازمان) پرانگيزه ـ خوش4  پذيربين ـ پرانگيزه ـ ريسك) پرانگيزه ـ خوش3

 ابق شكل زير است، با توجه به اين نمودار:پردازد كه منحني مرز امكانات توليد آن مطدر تهران به توليد كيف و كفش چرم ميكارگاهي-112
  است؟نادرستالف) كدام گزينه در رابطه با اين نمودار

1/ميليون تومان و قيمت هر عدد كيف2ب) اگر قيمت هر جفت كفش 5
E   ، كدام است؟Dبهميليون تومان باشد، هزينة فرصت حركت از نقطة

F ، زير منحني مرز امكانات توليد است و توليد در اينج) نقطة
را تنهاتمامي كارگران غيرفعالاست. حال اگر شركت…نقطه

F  براي توليد كفش بيشتر به ،كار گيرد، در اين صورت از نقطـة
  شويم. جا ميجابه…به نقطة

1B عـدد كيـف1000رود و حـداكثركار مي، همة منابع و امكانات كمياب براي توليد كيف به) الف) با توجه به منحني مرز امكانات توليد، در نقطة
Eميليون تومان كيفي كه از توليد آن چشم400اشت. ب) شود و ديگر امكان توليد كفش وجود نخواهد دتوليد مي   پوشي شده است. ج) كارا ـ

ميليون تومان كيفي كـه از 400) الف) براي توليد كيف بيشتر، شركت بايد به سمت چپ و بالا در طول منحني مرز امكانات توليد حركت كند. ب) 2
Eپوشي شده است.توليد آن چشم   ج) كارا ـ

3A پوشـي شـدهميليون تومان كيفي كه از توليد آن چشم600غيرقابل دستيابي است. ب) ) الف) با فرض ثابت ماندن منابع كشور، توليد در نقطة
D  است. ج) ناكارا ـ

4C 1500Eميزان توليد كفش،) الف) در نقطة ميليون تومان كيفي كه از توليـد آن 600است. ب) جفت بيشتر از ميزان توليد اين كالا در نقطة
Dچشم  پوشي شده است. ج) ناكارا ـ

 ير است:فرنگي به شرح زگوجهتوليد ربمراحل-113
ها را به قيمتبار آنفروشد. ميدان ميوه و ترهبار ميتومان به ميدان ميوه و تره5000فرنگي را پرورش داده و به قيمت هر كيلوگوجههايكشاورز بوته«

تومان به30000ها را به قيمت هر قوطيها به رب، آنكارخانه، پس از تبديل گوجهفروشد.فرنگي ميگوجهتومان به كارخانة توليد رب7000هر كيلو
 »ها خريداري كنند.فرنگي را از فروشگاهگوجهتومان هر قوطي رب32000توانند با قيمتكند و خانوارها ميها ارسال ميفروشگاه

  درصد:9وق و در نظر گرفتن نرخ ماليات بر ارزش افزودهبا توجه به مراحل ف
  ترتيب چند تومان است؟الف) ارزش افزودة مرحلة دوم و چهارم به

  آوري شده در مرحلة سوم چند تومان است؟افزودة خالص جمعب) ماليات بر ارزش
  ومان است؟آوري شده چند تافزودة جمعج) مجموع ماليات بر ارزش

  افزوده در مرحلة اول چند تومان است؟د) قيمت فروش با احتساب ماليات بر ارزش
3000−) الف) 1 2000−) الف) 2  5450د) 2880ج) 2700ب) 23000   5450د) 2880ج) 2070ب) 2000
2000−) الف) 3 3000−) الف) 4  5540د) 2080ج) 2700ب) 2000   5540د) 2080ج) 2070ب) 23000

 قهدقي10وقت پيشنهادي: مباحث كل كتاب  اقتصاد
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 محل انجام محاسبات 

 با توجه به جدول زير به سوالات پاسخ دهيد: -114
  ب قيمت (تومان)  الف
300  1000 500  
350  2000 450  
400  3000 400  
450  4000 350  
500  5000 300  

 كدام مفاهيم اقتصادي هستند؟بيانگر» ب«و» الف«الف) به ترتيب موارد
  ب) در كدام سطح قيمت، در بازار با مازاد عرضه مواجه هستيم؟

  است؟رو، بازار با چه شرايطي روبهتومان2000ج) در سطح قيمت
  واحد كمبود تقاضا50تومان ج) 1000) الف) تقاضا ـ عرضه ب)1
  اواحد مازاد تقاض100تومان ج)4000) الف) عرضه ـ تقاضا ب)2
  واحد كمبود تقاضا100تومان ج)3000) الف) عرضه ـ تقاضا ب)3
  واحد مازاد تقاضا50تومان ج) 5000) الف) تقاضا ـ عرضه ب)4

 ترتيب كدام است؟هاي زير بهيك از پرسش پاسخ درست هر -115
  د؟هاي كوچك، جايگزين كدام وسيلة مبادله گرديمبادلات با كالاهاي بادوام و قابل تقسيم به تكه -
  استفاده از كدام مورد در مبادلات، سبب رونق دريانوردي گرديد؟ -
  شود؟كدام اصطلاح براي چك استفاده مي -
  ها چه بود؟پشتوانة نخستين اسكناس -
  ) پاياپاي ـ كالاي بادوام ـ ثبتي ـ رسيد كاغذي نزد صرافان2  ) تهاتري ـ كالاي بادوام ـ تحريري ـ طلا و نقره نزد صرافان1
  ) تهاتري ـ طلا و نقره ـ ثبتي ـ طلا و نقره نزد صرافان4  ) پاياپاي ـ طلا و نقره ـ تحريري ـ رسيد كاغذي نزد صرافان3

وعاطلاعات يك جامعة فرضي مطابق جدول زير است. اگر يك درصد از جمعيت شاغلين، به اميد يافتن شغل بهتر، كار خود را ترك كنند، دچار چه ن -116
 جمعيت شاغلين در اين حالت چقدر است؟اند وبيكاري شده

,) اصطكاكي ـ1 ,3 950 000  
,) اصطكاكي ـ2 ,3 910 500  
,) ساختاري ـ3 ,3 950 000  
,) ساختاري ـ4 ,4 910 500  

117- A  هاي زير كدام است؟در جدول زير، پاسخ پرسشCوB،با توجه به اطلاعات وضعيت توزيع درآمد براي كشورهاي
  تر است؟الف: توزيع درآمد در كدام كشور مناسب

  ب: كدام گروه، كمترين درصد درآمد مليّ را دارد؟
  ت؟استرنامناسبج: توزيع درآمد در كدام جامعه،

1 (B- C   A -دهك اول كشور
2 (B- C   C -دهك اول كشور
3 (A- ردهك اول كشوA- B  
4 (A- B   A -دهك اول كشور

 
 جمعيت بيكار جمعيت غيرفعال سال15تر ازجمعيت پايين جمعيت كل

, ,10 000 , سال15جمعيت بالاي%30 جمعيت كل00015% ,2 000 000 

 
 سهم دهك دهم سهم دهك ششم سهم دهك اول كشور
A4 9 28 
B 5 8 4برابر دهك ششم 
C1030 9 درصد دهك دهم 
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 محل انجام محاسبات 

 كدام گزينه دربردارندة پاسخ صحيح سؤالات زير است؟ -118
 يست؟هاي مطلق و نسبي چالف) عواقب رعايت نشدن مزيت

 كند؟نزديك مي» استقلال اقتصادي«هايي است كه كشوري را به وضعيتب) كدام گزينه دربردارندة گروه ويژگي
    كنند؟هاي نزديك سياسي با يكديگر دارند، چه ميها براي گسترش روابط اقتصاديشان با كشورهايي كه ديدگاهج) دولت

 است؟نادرستد) كدام گزينه در رابطه با واقعيت
» وابستگي سياسي«ها ـ كاهش رفاه جامعه ب) امكان تأمين كلية نيازهايش را در داخل فراهم كند. ـ به كشوري) الف) هدر رفتن منابع و سرمايه1

يك درهاي گوناگون بر واردات برخي از كالاها د) آمريكا، كانادا و مكزفاصله بگيرد. ج) گذاشتن تعرفه» محصوليتك«نداشته باشد. ـ از وضعيت
 را امضا كردند. » پيمان نفتا«، پيمان تجارت آزاد، مشهور به1992سال

ها ـ افزايش توليد و كيفيت كالاها ب) منابع تأمين كالاهاي صادراتي يا بازارهاي فروش كالاهايش را متنوع كند. ـ) الف) هدر رفتن منابع و سرمايه2
ها د) در سالهاي تجاري و كاهش تعرفهيش را در داخل فراهم نمايد. ج) وضع كردن پيمانفاصله بگيرد ـ همة نيازها» محصوليتك«از وضعيت

كشور براي جلوگيري از اقدامات حمايت گرايانة كشورها عليه يكديگر و حفظ روابط تجاري بين خودشان قراردادي غيررسمي را امضا1947،23
  مشهور شد.» گات«كردند كه به نام قرارداد

فاصله بگيرد. ـ امكان تأمين بعضي از نيازها» محصوليتك«تر شدن بازارهاي فروش ـ افزايش توليد و كيفيت كالاها ب) از وضعيتترده) الف) گس3
بعدها به» گات«المللي د) قراردادهاي بينرا در داخل فراهم كند. ـ منابع تأمين بعضي از نيازها را در داخل فراهم كند. ج) پايبندي به پيمان

  تبديل شد. » سازمان دائمي تجارت جهاني«
فاصله بگيرد. ـ امكان تأمين بعضي از نيازها را در داخل» محصوليتك«ها ـ كاهش رفاه جامعه ب) از وضعيت) الف) هدر رفتن منابع و سرمايه4

ها د) كنفرانس پولي و مالياري و كاهش تعرفههاي تجفراهم كند. ـ منابع تأمين بعضي از نيازها را در داخل فراهم كند. ج) وضع كردن پيمان
  بود. » سازمان تجارت جهاني«و» بانك جهاني توسعه«تشكيل شد و نتيجة آن تشكيل1942سازمان ملل (برتن وودز) در سال

 هاي زير است؟دارندة پاسخ صحيح پرسشعنوان سال پايه، كدام گزينه دربر به2000با توجه به جدول زير و با در نظر گرفتن سال -119
 چند ميليون ريال است؟ 2000الف) توليد ناخالص داخلي اسمي در سال
چند2002ب) توليد ناخالص داخلي واقعي در سال

  ميليون ريال است؟
ج) نرخ رشد توليد ناخالص داخلي واقعي در سال

  چند درصد است؟2001نسبت به سال2002
12/ج) 184000ب) 64600) الف) 1 9  
19/ج) 184000ب) 66400) الف) 2 2  
12/ج) 108400ب) 66400) الف) 3 9  
19/ج) 108400ب) 64600) الف) 4 2  

 هاي زير است؟شعبارات كدام گزينه دربردارندة پاسخ صحيح پرس -120
ها بيشتر از درآمد بود، مخارجاگر هزينه«و» صورت ماهيانه فهرست كنيد.هاي متغير و ثابت خود را بههزينه«هايترتيب هر يك از عبارتالف) به

ريزي ماهيانهيك از مراحل بودجه، مربوط به كدام»نظر آوريد تا درآمدتان افزايش يابد.هايي را كه فراموش كرديد، بهغيرضروري را كم كنيد يا فرصت
  است؟

  گذاري بلندمدت اشاره دارد؟هاي سپردة سرمايهب) عبارات كدام گزينه به ويژگي حساب
 است؟نادرستج) كدام گزينه در رابطه بيمه،

) در قرارداد بيمه: بيمه گذار ياانداز دارند. جهاي ديگر پسها نرخ سود كمتري نسبت به حساب) الف) مرحلة سوم ـ مرحلة دوم، ب) اين حساب1
 كند.بيمه معامله ميشده، نگراني ناشي از احتمال وقوع يك زيان بزرگ را با پرداخت حقبيمه

گذاري در بانك قرار بدهيد و) الف) مرحلة دوم ـ مرحلة چهارم، ب) پول به راحتي در دسترس است؛ مجبور نيستيد پولتان را تا پايان دورة سرمايه2
  اي برداشت كنيد. ج) خطرپذيري پايه و اساس نياز به تهية بيمه است.توانيد پولتان را بدون هيچ جريمهمي

گر (شركتها كاهش يابد. ج) بيمهزمان با كاهش نرخ سود عمومي بانكتواند همها مي) الف) مرحلة سوم ـ مرحلة دوم، ب) نرخ سود اين سپرده3
 كند.گذار (بيمه شده) را فراهم ميمكان جبران زيان هر بيمهها، اآوري حق بيمهبيمه) با جمع

كند و اگر فرد پول را قبل از زمان توافق يا سرها تا پايان دورة قرارداد تغييري نمي) الف) مرحلة دوم ـ مرحلة چهارم، ب) نرخ سود اين سپرده4
هاي اجتماعي،هاي بيمه در كشورهاي مختلف اغلب به نظام بيمه امدهد. ج) نظرسيد برداشت كند، مقداري از سود تعيين شده را از دست مي

  شوند.بندي ميبيمة تعاوني و فردي تقسيم
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 توجه و تمرکز خودارزیابی

 3041تیر  92آزمون           attentionFocused  توجه متمرکز ارزیابیبخش اول: 

 دانش آموز عزیز!

ان را آموزدانش یشناخت یهامهارت نیمهم است. ا اریبس یلیتحص تیبه موفق یابیمطالعه و دست ،یریادگی یتوجه و تمرکز برا

ند. کن تیریمتمرکز بمانند و به طور موثر زمان و منابع خود را مد فو تکالی کارها یکنند، رو دریافتتا اطلاعات را  سازدیقادر م

مک به ک یموثرتر شود. برا یریادگیتجربه  یتر و به طور کلمنجر به درک بهتر مطالب، نمرات بالا تواندیبهبود توجه و تمرکز م

مهم است که به هر سؤال صادقانه پاسخ  . دیکن ارزیابیخود را  ریز سوالات اب میکنیتوجه خود، از شما دعوت م یهاتیظرف یابیارز

 . دیخود قدم بردار یلیعملکرد تحص یارتقا یبرا دیتوانیم شرفت،یپ یهانهی. با درک نقاط قوت و زمدیده

ه باشید دقت داشتعلامت بزنید.  پاسخبرگسوالات را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در 

 شروع شده است. 973سوالات از شماره که 

حواسم پرت شود. نکهیبدون ا ،توجه کنم و تکلیف کار کیبه  توانمیمن م .973

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3      

 .رسدیبه گوش م اطراف یکه صداها یزمان یتمرکز کنم حت فمیتکال یرو توانمیم من .979

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3      

کتاب تمرکز کنم.آن خواندن  یرا بفهمم، رو کتاب یکه محتوا یتوانم تا زمانیم .971

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3     

ها با دقت گوش دهم.توانم بدون از دست دادن تمرکز به دستورالعمل یم .970

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3     

متمرکز باشم. کلاسدر و صحبت های معلم  یسخنران کی یاز ابتدا تا انتها رو توانمیم من .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3    

 .و به انجام برسانم کامل کنمحواسپرتی را بدون  یباز ایپازل  کی توانمیم من .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3    

من آسان است. یبرا یپرتگرفتن عوامل حواس دهیپروژه، ناد تکلیف یا کی یکار رو هنگام .977

 . همیشه0  گاهی اوقات. 1  . به ندرت9  . هرگز3    

متمرکز بمانم.، آزمون کی برگزاری در طول توانمیم من .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3   

 .دشویپرت نم گریآموزان دتوسط دانش یبه راحت ،طول کلاس درحواس من  .972

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3   

موضوع واحد حفظ کنم. کیتوجه خود را به  یگروه یهادر طول بحث توانمیم من .924

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت9  . هرگز3   

t.me/Azmoonha_Azmayeshi


	q
	Sol 1-chap-12 E
	Sol 2-chap-12E

	AS1-FA_SHENAKHTY_29TIR

